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OFERTE SERVICIU
l SC Zoomaxim SRL, avand CUI 
RO15032205, J09/540/2002, ofera 
spre ocupare 3 posturi de ingrijitor 
animale, cod COR: 921201, la sediul 
sau din Braila, com. Gemenele, Str. 
Brailei, nr.88. Beneficii oferite: durata 
de incadrare in munca este nedetermi-
nata, programul de lucru 8h/zi, 5 zile 
pe saptamana, studii minime scoala 
generala, salariu minim de incadrare. 
Nu se solicita vechime. Oferim cazare 
la sediul societatii. Relatii la telefon: 
0748.664.667.

l Anunț de selecție și recrutare 
pentru membrii în Consiliul de Admi-
nistrație al Societății AIR Oradea SA 
Consiliul Local al Municipiului Oradea 
în calitate de Autoritatea Publică Tute-
lară anunță reluarea Procedurii de 
selecție a membrilor Consiliului de 
Administrație al Societății AIR Oradea 
SA în conformitate cu prevederile : 
OUG nr.109/2011,  HG nr. 639/2023, 
Legea nr. 31/1990, Legea nr.158 din 17 
octombrie 2025 a societăților, republi-
cata, cu modificările și completările 
ulterioare, Actul Constitutiv al Socie-
tății AIR Oradea SA, Principiile de 
guvernanță corporativă ale Organiza-
ției pentru Cooperare și Dezvoltare 
Economică. Procesul de recrutare și 
selecție are ca scop identificarea celor 
mai  potr iv iț i  candidați  pentru 
ocuparea unui număr de 3 (trei) poziții 
vacante de membrii în Consiliul de 
Administrație al SC AIR Oradea SA. 
Cerințe de participare Cerințe de parti-
cipare pentru toți candidații • cetă-
țenia română sau a altor state membre 
UE, cu condiția să aibă domiciliul sau 
reședința în România • studii superi-
oare și experiență în domeniul știin-
țelor inginerești, economice, sociale, 
juridice sau în domeniul de activitate 
al întreprinderi publice de cel puțin 7 
ani, potrivit art. 28, alin. (3) din OUG 
nr. 109/2011; • experiență de condu-
cere/ management/ administrare a 
unor societăți comerciale, întreprin-
deri publice sau regii autonome de 
minim 3 ani; • cunosc foarte bine 
limba română (scris și vorbit); • capaci-
tate deplină de exercițiu; • nu au 
înscrisuri în cazierul fiscal și judiciar – 
art.16, C - alte criterii din HG 639/ 
2023; • nu se află în conflict de inte-
rese care să îl/o facă incompatibil/ă cu 
exercitarea funcției de membru în 
Consiliul de Administrație al AIR 
ORADEA S.A.; • nu este destituit/ă 
dintr-o funcție publică, nu i-a  fost 
revocat mandatul de administrator sau 
director pentru neîndeplinirea indica-
torilor de performanță, sau nu i-a 
încetat contractul individual de muncă 
din motive disciplinare în ultimii 5 ani; 
• îndeplinesc criteriile cerute prin OUG 
109/2011 privind Guvernanța Corpo-
rativă a întreprinderilor publice, cu 
modificările și completările ulterioare 
și HG 639/2011; • nu pot fi administra-
tori persoanele care, potrivit legii, sunt 
incapabile ori care au fost condamnate 
pentru infracțiuni contra patrimoniului 
prin nesocotirea încrederii, infracțiuni 
de corupție, delapidare, infracțiuni de 

fals în înscrisuri, evaziune fiscală, 
infracțiuni prevăzute de Legea nr. 
129/2019 pentru prevenirea și sancți-
onarea spălării banilor, precum și 
pentru instituirea unor măsuri de 
prevenire și combatere a finanțării 
terorismului, republicată, cu modifică-
rile ulterioare. Cerințe de participare 
specifice A. Pentru poziția de membru 
în Consiliul de Administrație de auditor 
financiar sau cu experiență de cel 
puțin 3 ani în audit statutar dobândită 
prin participarea la misiuni de audit 
statutar în România sau în cadrul comi-
tetelor de audit formate la nivelul 
consiliilor de administrație/suprave-
ghere ale unor societăți/ entități de 
interes public • este autorizat ca 
auditor financiar și înregistrat în Regis-
trul public electronic de către autori-
tatea competentă din România, din alt 
stat membru, din Spațiul Economic 
European sau din Elveția sau deține 
experiență de cel puțin 3 ani în audit 
statutar dobândită prin participarea la 
misiuni de audit statutar în România 
sau în cadrul comitetelor de audit 
formate la nivelul consiliilor de admi-
nistrație/ supraveghere ale unor socie-
tăți/entități de interes public, dovedită 
cu documente justificative; • studii 
superioare (cel puțin echivalent ISCED 
6) absolvite în cadrul unui institut de 
învățământ superior; • minimum 7 ani 
vechime în domeniul studiilor absol-
vite; • experiență în funcție de condu-
cere sau administrare a unor entități 
publice și/sau private și în conducerea 
societăților sau regiilor autonome de 
minim 3 ani. B. Pentru celelalte 2 
poziții de membru în Consiliul de 
Administrație cu studii superioare și 
experiență în domeniul științelor ingi-
nerești, sociale, juridice sau în dome-
niul de activitate al SC Air Oradea SA: • 
studii superioare (cel puțin echivalent 
ISCED 6) domeniul științelor ingine-
rești, economice, sociale, juridice sau 
în domeniul de activitate al AIR Oradea 
absolvite în cadrul unui institut de 
învățământ superior; • minimum 7 ani 
experiență profesională în domeniul 
studiilor absolvite sau în domeniul de 
activitate al societății Air Oradea; • 
experiență  în funcție de conducere 
sau administrare a unor entități 
publice și/sau private și în conducerea 
societăților sau regiilor autonome de 
minim 3 ani. Criterii de selecție Crite-
riile de selecție sunt competențe și 
trăsături necesare candidaților pentru 
a fi capabili să îndeplinească cu succes 
rolul care le-a fost atribuit. Aceste 
criterii sunt grupate în următoarele 
capitole: • competențe specifice AIR 
Oradea și domeniului de activitate al 
acesteia; • competențe strategice/
tehnice; • competențe de guvernanță 
corporativă • competențe sociale și 
personale; • experiență pe plan local și 
internațional; • trăsături specifice 
postului; • alinierea cu scrisoarea de 
așteptări. Modalitatea de evaluare a 
candidaților Evaluarea candidaților se 
va face prin mai multe metode, în 
funcție de etapa din procesul de recru-
tare și selecție. în prima etapă vor fi 
evaluate dosarele depuse de către 
candidați în format electronic sau fizic 

precum și completările la dosare (soli-
citate și depuse acolo unde este cazul). 
Se vor verifica referințe, baze de date 
pentru firme pentru a confirma afir-
mațiile făcute în CV. Se va evalua 
Declarația de intenție elaborată pe 
baza Scrisorii de așteptări pe baza 
criteriilor menționate în descrierea 
matricii. În etapa de interviu se vor 
observa comportamentele candida-
ților și se vor evalua răspunsurile la 
întrebările adresate de comisie pe 
baza cerințelor din Profilul Candida-
tului și a Matricii Consiliului. Aceste 
informații vor fi raportate la standar-
dele cuprinse în documentele mențio-
nate mai sus. Etapele procesului de 
Recrutare și selecție și dosarele nece-
sare în fiecare etapă: I. Depunerea 
dosarelor În această etapă se vor 
depune electronic (la adresa de email 
menționată mai jos) sau în format fizic 
(la adresa menționată mai jos) urmă-
toarele documente (în limba română): 
1. Curriculum Vitae în format EuroPass 
(nu se vor lua în considerare alte 
formate); 2. Copii ale diplomelor de 
studii și, după caz, ale altor specializări 
relevante (nu se vor depune docu-
mente care au fost obținute în urma 
unor workshopuri sau cursuri de 
scurtă durată); 3. Copie act de identi-
tate (și copie certificat căsătorie dacă 
numele de pe diploma de licență este 
diferit de numele actual); 4. Copie 
documente doveditoare privind expe-
riența profesională de minim 7 ani în 
studiile absolvite cu diplomă de licență 
(copie carte de muncă, extras REGES/ 
Revisal, adeverință de la locul/ locurile 
de muncă cu specificarea vechimii în 
specialitatea studiilor absolvite, etc.); 
5. Copie documente doveditoare 
privind performanța profesională 
(recomandări, listă de proiecte coor-
donate, situații financiare publice care 
să ateste performanța entității juridice 
în perioada de mandat, alte docu-
mente neconfidențiale etc.); 6. Copie 
documente doveditoare privind expe-
riența de conducere de minim 3 ani ca 
și director sau ca și administrator de 
(contract de mandat, extras REGES/
Revisal, contract de  muncă, certificat 
constatator pe persoana fizica de la 
ONRC care să dovedească atât poziția 
ocupată cât și perioada etc.); 7. Decla-
rație privind cazierul judiciar (Formu-
larul 1); 8. Declarație privind cazierul 
fiscal (Formularul 2); 9. Declarație 
privind capacitatea de exercițiu (sau 
adeverință medical) (Formularul 3); 
10. Declarație privind statutul de inde-
pendent (Formularul 4); 11. Declarație 
privind conținutul dosarului de candi-
datură (Formularul 5); 12. Declarație 
privind apartenența la consilii de 
administrație (Formularul 6); 13. 
Declarație de consimțământ (Formu-
larul 7); 14. Declarație privind neînca-
drarea în situația de conflict de 
interese (Formularul 8); 15. Declarație 
privind situațiile prevăzute la art. 6 din 
O.U.G. nr. 109/2011 (Formularul 9); 
16. Declarație privind incompatibili-
tatea potrivit art. 30, alin.9 din O.U.G. 
nr. 109/2011 (Formularul 10). II. Depu-
nerea declarației de intenție Declarația 
de intenție va fi solicitată în scris, indi-

vidual, de către expertul independent 
DOAR candidaților calificați pe Lista 
scurtă. Declarația de intenție, conform 
Anexei 1C la OUG 109/2011 alin. (3) și 
(4.) va cuprinde minim următoarele 
informații: • răspunsurile și viziunea 
candidatului cu privire la așteptările 
acționarilor; • aprecieri cu privire la 
provocările specifice cu care se 
confruntă întreprinderea publică, 
raportate la situația contextuală a 
acesteia; • legătura dintre profilul 
candidatului și obiectivele pe care 
trebuie să le realizeze, conform scri-
sorii de așteptări. • exemple de indica-
tori financiari și nefinanciari pentru 
măsurarea obiectivelor prezentate în 
scrisoarea de așteptări, precum și 
exemple de indicatori de performanță 
financiari și nefinanciari; • constrân-
geri, riscuri și limitări pe care candi-
datul consideră că le-ar putea 
întâmpina în implementarea măsurilor 
propuse. III. Interviul final (cu repre-
zentanți ai societății, ai APT și repre-
zentantul expertului independent). 
Interviul are ca scop validarea informa-
țiilor din dosar, discuția pe baza Decla-
rației de intenție și întrebări care 
urmăresc clarificarea aspectelor de 
performanță profesională și impact în 
organizațiile din care a făcut/face parte 
candidatul. Candidații trebuie să 
depună candidaturile până în data de 
23.02.2026, ora 16:00, ora României. 
Documentele vor fi transmise prin 
email (la adresa office@romarketing.
ro) cu Subiectul Aplicație pentru 
poziția de membru în Consiliul de 
Administrație AIR ORADEA SA - 
nume__ prenume__ sau fizic la adresa 
RoMarketing SRL, Str. Ceyrat, Nr 4, Etaj 
1. Documentele depuse după data și 
ora menționate nu vor fi luate în consi-
derare. În cazul în care aplicația nu 
conține toate documentele solicitate 
mai sus, candidatura nu va fi luată în 
considerare. Modelele de declarații 
necesare sunt disponibile online pe 
site-ul AIR Oradea sau pe bază de 
cerere la adresa office@romarketing.
ro. Toate  documentele vor fi depuse 
în limba română. 

l SC Rustrans SRL cu sediul in Com. 
Blagesti, Sat. Blagesti, Str. Magnoliilor 
Nr.1, Jud. Bacău pune la dispoziție 5 
posturi de muncitor necalificat în agri-
cultura, cod COR921302. Cerințe: 
cunoștințe minime de limbă engleză și 
nivel mediu de pregătire profesională. 
Se oferă salariu brut de 4050 RON, 
plus alte beneficii acordate: cazare și 
masă. Detalii: 0725.851.083.

l SC Baronelu SRL, din Dâmbovița, 
angajează 4 Muncitori necalificați în 
agricultură, cu COR-921302. Se oferă 
salariu brut 4050 Lei. Relații la telefon: 
0785.106.416. CV-urile se pot trimite 
la adresa de email: documentesu-
port@gmail.com până la data de 
30.01.2026.

l SC Mega Image SRL având CUI 
6719278, cu sediul în București 
Sectorul 6, Bulevardul Timișoara, 
Nr.26, Etaj 2, angajează: Incarca-
tor-descarcator, cod COR933301 - 37 

posturi. Cerințe: studii generale, 
cunoștințe de limba engleză. CV-urile 
se pot trimite la adresa de e-mail: 
APanait@mega-image.ro până la data 
de 27.01.2026. Selecția are loc în data 
de 28.01.2026, ora 09.00, la sediul 
societății.

l SC DI Gianfranco Restaurant SRL 
angajeaza Bucatar (1 post) COD 
COR512001. CV-urile se depun pana in 
data de 24.01.2026 pe adresa de 
e-mail: officemvtop@gmail.com.

l SC Business Promotion SRL anga-
j e a za  B a r m a n  ( 1  p o s t )  C O D 
COR513201. CV-urile se depun pana in 
data de 24.01.2026 pe adresa de 
e-mail: officemvtop@gmail.com.

l MAKYOL INȘAAT SANAYI TURIZM VE 
TICARET ANONIM ȘIRKETI ISTAMBUL- 
SUCURSALA BUCUREȘTI angajeaza 
specialist imbunatatire procese COD 
COR242102. CV-urile se depun pana in 
data de 24.01.2026 pe adresa de 
e-mail: officemvtop@gmail.com.

l SC Oltenia Electronics SRL, având 
CUI: 33626982, cu sediul în Jud.Mehe-
dinti, Municipiul Drobeta-Turnu 
Severin, Strada ORLY, Nr.4, Nr.4, 
camera nr.4, angajează: Lucrator 
sortator deseuri reciclabile, cod 
COR932907- 14 posturi. Cerințe: studii 
medii, cunoștințe de limba engleză. 
CV-urile se pot trimite la adresa de 
e-mail: georgianacatana73@gmail.
com până la data de 27.01.2026. 
Selecția are loc în data de 28.01.2026, 
ora 09:00, la sediul societății.

l SC Diana & Andrei SRL-D angajeaza 
lucrator comercial (2 posturi) COD 
COR522303. CV-urile se depun pana in 
data de 24.01.2026 pe adresa de 
e-mail: officemvtop@gmail.com.

l SC Kon Express SRL, cu sediul în 
Sibiu, angajează personal: 1. condu-
cator auto transport rutier de marfuri, 
nr. posturi 20, cod COR-833201. 
Selecția personalului va avea loc în 
data de 26.01.2026 la sediul societății. 
Pentru detalii sunați la: 0774.923.826.

l SC Coralex Fort SRL, cu sediul în 
Ilfov, angajează personal: 1. Agent 
curatenie cladiri si mijloace de trans-
port -Cod COR-515302 - 2 posturi. 
Selecția personalului va avea loc în 
data de 26.01.2026 la sediul societății. 
Pentru detalii sunați la: 0774.923.826.

l SC Geco Consulting & Solutions SRL, 
cu sediul în Bucuresti, angajează 
personal: 1. agent curatenie cladiri si 
m i j l o a c e  d e  t r a n s p o r t  - c o d 
COR-515302 - 2 posturi; 2. femeie de 
serviciu -cod COR-911201 - 3 posturi. 
Selecția personalului va avea loc în 
data de 26.01.2026 la sediul societății. 
Pentru detalii sunați la: 0774.923.826.

VÂNZĂRI
l Vând Logan alb 2023, benzină, GPL, 
52000 km, în garanție, 11500 euro. 
Tel. 0744-342856.
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CITAȚII
l Numitul Katona Ștefan, cu ultimul 
domiciliu cunoscut în Satu Mare, str. 
Grădina Diana, nr. 7, jud. Satu Mare, 
este citat în calitate de pârât în dosar nr. 
3159/296/2025 al Judecătoriei Satu 
Mare, având ca obiect declararea jude-
cătorească a morții, pentru data de 
04.02.2026, sala 7, ora 8,30, în contra-
dictoriu cu reclamantul Katona 
Alexandru Francisc.

l Se citeaza numita Cruceru Viorica, 
domiciliată in sat Gârlița, str. 30 Decem-
brie nr.65, com. Ostrov, jud. Constanța, 
in calitate de sotie supravietuitoare a lui 
sotie supravietuitoare a defunctului 
Cruceru Nicușor CNP 1720704130014, 
în dosarul nr. 23531/55/2024 aflat pe 
rolul Judecatoriei Arad, cu termen la 
data de 19 februarie 2026, orele 09,00, 
la sala 145, în proces cu Crainic Alina-
Elena, CNP 2830114020100.

l Citație: Numita Lambert Juliana nasc. 
Gitzing, cu ultimul domiciliu cunoscut în 
Sânpetru German, nr.66, jud. Arad este 
citată la Judecătoria Arad pe data de 11 
Februarie 2026, ora 12:00, completul 
c28-2026,  în calitate de pârâtă în dosar 
nr. 6165/55/2025, având ca obiect 
radiere uzufruct, în contradictoriu cu 
numitii Dolga Sorin și Dolga Angela, în 
calitate de reclamanti.

DIVERSE
l Romania Judetul Prahova Comuna  
Iordăcheanu Nr. … Anunț prealabil 
privind afișarea publică a documen-
telor tehnice ale cadastrului Denumire 
județ: Prahova Denumire: U.A.T. Iordă-
cheanu Sectoare cadastrale: 4, 5, 26, 
27, 30, 38, 39, 45. O.C.P.I. Prahova 
anunță publicarea documentelor 
tehnice ale cadastrului pentru sectoa-
rele cadastrale nr. 4, 5, 26, 27, 30, 38, 
39, 45, aparţinând U.A.T. Iordăcheanu, 
pe o perioadă de 60 de zile calendaris-
tice, conform art. 14 alin. (1) și (2) din 
Legea cadastrului și a publicității Imobi-
liare nr. 7/1996, republicată, cu modifi-
cările și completările ulterioare. Data 
de început a afișării: 30.01.2026. Data 
de sfârșit a afișării: 30.03.2026. Adresa 
locului afișării publice: sediul Primăriei 
Comunei Iordăcheanu. Repere pentru 
identificarea locației: Comuna Iordă-
cheanu, nr. 178, judeţul Prahova. Cere-
rile de rectificare ale documentelor 
tehnice vor putea fi depuse la sediul 
Primăriei Iordăcheanu și pe site-ul 
A.N.C.P.I. Alte indicații utile pentru cei 
interesați: Program: Luni - Vineri între 
orele 9.00 - 12.00; Adresa e-mail 
Primăria Comunei Iordăcheanu: 
iordacheanu@europrahova.eu. 
Telefon: 0244 440 149. Informații 
privind Programul național de cadastru 
și carte funciară 2015 - 2023 se pot 
obține pe site-ul ANCPI la adresa 

http://www.ancpi.ro/pnccf/. Primar, 
Constantin Aurel.

l Romania Judetul Prahova Comuna 
Chijdeanca Nr. … Anunț prealabil 
privind afișarea publică a documen-
telor tehnice ale cadastrului Denumire 
județ: Prahova Denumire: U.A.T. Chioj-
deanca Sectoare cadastrale: 2, 11, 20, 
22, 24, 30, 35. O.C.P.I. Prahova anunță 
publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului pentru sectoarele cadas-
trale nr. 2, 11, 20, 22, 24, 30, 35, apar-
ţinând U.A.T. Chiojdeanca, pe o 
perioadă de 60 de zile calendaristice, 
conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea 
cadastrului și a publicității Imobiliare nr. 
7/1996, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare. Data de 
început a afișării: 30.01.2026. Data de 
sfârșit a afișării:   30.03.2026. Adresa 
locului afișării publice: sediul Primăriei 
Comunei Chiojdeanca. Repere pentru 
identificarea locației: Comuna Chioj-
deanca, judeţul Prahova. Cererile de 
rectificare ale documentelor tehnice 
vor putea fi depuse la sediul Primăriei 
Chiojdeanca și pe site-ul A.N.C.P.I. Alte 
indicații utile pentru cei interesați: 
Program: Luni - Vineri între orele 9.00 
- 12.00; Adresa e-mail Primăria 
Comunei Chiojdeanca: primaria.chioj-
deanca@gmail.com. Telefon: 0244 461 
000. Informații privind Programul nați-
onal de cadastru și carte funciară 2015 
- 2023 se pot obține pe site-ul ANCPI la 
adresa http://www.ancpi.ro/pnccf/. 
Primar, Cristea Ion Vasile.

l Romania Judetul Prahova Comuna  
Ariceștii Zeletin Nr. … Anunț prealabil 
privind afișarea publică a documen-
telor tehnice ale cadastrului Denumire 
județ: Prahova Denumire: U.A.T. 
Ariceștii Zeletin Sectoare cadastrale: 1, 
2, 6, 7, 8. O.C.P.I. Prahova anunță publi-
carea documentelor tehnice ale cadas-
trului pentru sectoarele cadastrale nr. 
1, 2, 6, 7, 8, aparţinând U.A.T. Ariceștii 
Zeletin, pe o perioadă de 60 de zile 
calendaristice, conform art. 14 alin. (1) 
și (2) din Legea cadastrului și a publici-
tății Imobiliare nr. 7/1996, republicată, 
cu modificările și completările ulteri-
oare. Data de început a afișării: 
30.01.2026. Data de sfârșit a afișării: 
30.03.2026. Adresa locului afișării 
publice: sediul Primăriei Comunei 
Ariceștii Zeletin. Repere pentru identifi-
carea locației: Comuna Ariceștii Zeletin, 
judeţul Prahova. Cererile de rectificare 
ale documentelor tehnice vor putea fi 
depuse la sediul Primăriei Ariceștii 
Zeletin și pe site-ul A.N.C.P.I. Alte indi-
cații utile pentru cei interesați: 
Program: Luni - Vineri între orele 9.00 
- 12.00; Adresa e-mail Primăria 
Comunei Ariceștii Zeletin: primariaari-
cesti@yahoo.com. Telefon: 0244 418 
073. Informații privind Programul nați-
onal de cadastru și carte funciară 2015 

- 2023 se pot obține pe site-ul ANCPI la 
adresa http://www.ancpi.ro/pnccf/. 
Primar, Roșu Florin Daniel.

l Primăria Municipiului Odorheiu 
Secuiesc, în calitate de titular, anunță 
publicul interesat asupra depunerii 
primei versiuni a planului Plan urba-
nistic zonal „Zonă construită protejată- 
PUZCP, Municipiul Odorheiu Secuiesc, 
Județul Harghita” la sediul Direcției 
Județene de Mediu Harghita, solicitând 
parcurgerea etapei de încadrare în 
vederea obținerii avizului de mediu. 
Informațiile privind potențialul impact 
asupra mediului al planului propus pot 
fi consultate la sediul Direcției Jude-
țene de Mediu Harghita, Miercurea 
Ciuc, str. Marton Aron, nr. 43. Observa-
țiile publicului de primesc în scris, cu 
datele de identificare ale reclaman-
tului, zilnic: luni-joi între orele 08:00 - 
16:30, vineri între orele 08:00 - 14:00 
la sediul DJM Harghita, până la data de 
07.02.2026.

l Grădinița Kids Club Bucureşti scoate 
la concurs 4 posturi de educatoare/ 
institutor pentru învățământul 
preșcolar/ profesor pentru educație 
timpurie. Detalii și informații suplimen-
tare la nr. de telefon 0765238466.

l ADMINISTRATOR JUDICIAR C.I.I. 
PALAŞ-ALEXANDRU ALINA NOTIFICĂ 
DESCHIDEREA PROCEDURII GENERALE 
A INSOLVENŢEI FAȚĂ DE SC BADVAS 
ECC INSTAL SRL DIN FILIPESTII DE TARG, 
P R A H O V A ,  C U I  1 6 1 5 8 4 9 0 , 
J29/327/2004, LA TRIBUNALUL 
PRAHOVA - DOSAR 2382/105/2025, 
TERMEN TABEL PRELIMINAR 09 
FEBRUARIE 2026, TERMEN TABEL DEFI-
NITIV 09 MARTIE 2026, SEDINTA 
A D U N A R I I  C R E D I TO R I LO R  1 6 
FEBRUARIE 2026 ORA 14:00.

l LICHIDATOR JUDICIAR C. I . I . 
PALAŞ-ALEXANDRU ALINA NOTIFICĂ 
DESCHIDEREA PROCEDURII SIMPLIFI-
CATE A INSOLVENŢEI FAȚĂ DE SC 
ROMPROJECT SERVCONS SRL DIN FILI-
PEȘTII DE PĂDURE, PRAHOVA, CUI 
39392082, J29/1083/2018, LA TRIBU-
N A L U L  P R A H O V A ,  D O S A R 
4199/105/2025, TERMEN INREGIS-
TRARE CREANTE 05 FEBRUARIE 2026, 
TERMEN TABEL PRELIMINAR 16 
FEBRUARIE 2026, TERMEN TABEL DEFI-
NITIV 12 MARTIE 2026, SEDINTA 
A D U N A R I I  C R E D I TO R I LO R  2 3 
FEBRUARIE 2026 ORA 14:00.

l ADMINISTRATOR JUDICIAR C.I.I. 
PALAŞ-ALEXANDRU ALINA NOTIFICĂ 
DESCHIDEREA PROCEDURII GENERALE 
A INSOLVENŢEI FAȚĂ DE SC BINAR 
BUILDING SRL DIN PLOIEȘTI, PRAHOVA, 
CUI 44466852, J29/1545/2021, LA 
TRIBUNALUL PRAHOVA, DOSAR 
658/105/2025, TERMEN INREGIS-
TRARE CREANTE 30 IANUARIE 2026, 
TERMEN TABEL PRELIMINAR 18 
FEBRUARIE 2026, TERMEN TABEL DEFI-
NITIV 13 MARTIE 2026, SEDINTA 
A D U N A R I I  C R E D I TO R I LO R  2 3 
FEBRUARIE 2026 ORA 14:30.

l SC Eco Antnic SRL prin domnul 
Ghirasin Nicolae, Nechita Andrei și 
soția Nechita Claudia și Velea Ludovica 
cu adresa în loc.Baia Mare, str. Victo-
riei, nr 13/1, în calitate de proprietari 
de teren, inițiatori ai proiectul de urba-
nism zonal, titular al proiectului „Elabo-
rare P.U.Z. - Introducere teren în 
intravilan și reglementare pentru zonă 
industrială”, loc. Baia Mare, str. Crăciu-
niței, nr. f.nr. anuntă publicul interesat 

asupra depunerii solicitării de obținere 
a avizului de mediu pentru planul 
menționat și declanșarea etapei de 
încadrare. Prima versiune a planului 
poate fi consultată la sediul Agenției de 
Mediu Maramures, strada Iza, nr. 1A, 
loc. BAIA MARE, jud. MM, de luni până  
joi între orele 09-16.00, vineri între 
orele 09-13.00. Observații și sugestii se 
primesc în scris la sediul APM Mara-
mures, în termen de 15 zile de la data 
publicării anunțului.

l În conformitate cu dispozițiile art.7 
al in.23^3 din Legea nr.50 din 
29.07.1991 privind autorizarea execu-
tării lucrărilor de construcții, cu modifi-
cările și completările ulterioare, 
societatea Bemchimmo Romania 

S.R.L., cu sediul in comuna Tunari, sat 
Tunari, Soseaua de Centura nr.25, T41, 
P163/9, camera 9, etajul 2, jud. Ilfov, 
J2017003589234, CUI 37918300, 
anunță obținerea Autorizației de 
construire nr.274 din 11.12.2025 
pentru obiectivul „Construire coridor 
de legătură între hala existentă ampla-
sată pe imobilul identificat cu număr 
cadastral 65672 și hala în curs de 
execuție amplasată pe imobilul identi-
ficat cu număr cadastral 58073 cu 
traversare peste canalul Anif CD20A și 
organizare execuție”.

l SC Nibiru Real Estate anunță publicul 
interesat asupra depunerii solicitării de 
emitere a avizului de mediu pentru 
proiectul „Construire module tip 
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container, amenajări exterioare pentru 
Festival Muzical”, propus a fi amplasat 
pe strada Emil Costinescu, N.C.F.: 
114173, 114172, Comuna Costinești, 
Sat Costinești, Județul Constanța. 
Observațiile publicului se primesc în 
scris la sediul APM Constanta, str. Unirii 
nr. 23, zilnic intre orele 08 - 16, in 
termen de 18 zile calendaristice de la 
apariția anunțului.

l Anunṭ Public 1: S.C. Buftea Family 
Residence S.R.L. (CUI 40630510) având 
sediul în mun. Bucureşti, strada Calea 
Griviţei, Nr.136, titular al planului/ 
programulu i  „E laborare  PUZ- 
Construire Ansamblu Imobile Locuinţe 
Colective P+3+4Er cu Servicii/ Comerţ 
la Parter, Amenajare exterioară, 
drumuri, reţele, branşamente, împrej-
muire şi organizare de şantier” din 
localitatea Buftea, str. Şantierului, nr.4, 
nr. cad. 64773, anunţă publicul inte-
resat asupra depunerii solicitării de 
obţinere a avizului de mediu pentru 
planul/programul menţionat şi declan-
şarea etapei de încadrare. Prima 
versiune a planului/ programului poate 
fi consultată la sediul Agenţiei pentru 
Protecţia Mediului Ilfov din Aleea Lacul 
Morii nr.1, sector 6, de luni până joi 
între orele 9.00 - 13.00. Observaţii/ 
comentarii şi sugestii se primesc în 
scris la sediul A.P.M Ilfov, (tel. 
0 2 1 / 4 3 0 1 5 2 3 ,  0 2 1 / 4 3 0 1 4 0 2 , 
0746248440) în termen de 18 zile de la 
data publicării anunţului.

l Anunț public privind depunerea 
solicitării de emitere a acordului de 
mediu S.C. BUCURESTI SHOPPING CITY 
SUD S.R.L. anunță publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de emitere 
a acordului de mediu pentru proiectul 
„Construire 3 imobile: obiect 1 - imobil 
cu regim de înălțime parter+etaj tehnic 
parțial cu funcțiunea de magazin retail; 
obiect 2 - imobil cu regim de înălțime 
parter+etaj tehnic parțial cu funcțiunea 
de magazin retail; obiect 3 - restaurant 
drive-in și construcții anexe: gospo-
dărie rezervă incendiu, stații încărcare 
vehicule electrice; amenajări exteri-
oare în incintă (sistematizare verticală a 
terenului, rețele instalații în incintă, 
spații verzi, parcaje la sol, alei carosa-
bile și pietonale); amplasare semnale 
publicitare (unipol cu casete lumi-
noase; panouri și casete publicitare pe 
fațadele clădirii și în parcare); împrej-
muiri; branșamente utilități”, propus a 
fi amplasat în județul Ilfov, comuna 
Jilava, str. Promenadei FN, identificat 
cu nr. cad. 58972, înscris in CF nr. 
58972 Jilava. Informațiile privind 
proiectul propus pot fi consultate la 
sediul autorităţii competente pentru 
protecția mediului – Direcția Județeană 
de Mediu Ilfov din Aleea Lacul Morii nr. 
1, sector 6, București și la sediul S.C. 
BUCURESTI SHOPPING CITY SUD S.R.L. 
din orașul Voluntari, strada Șos. Bucu-
rești Nord, nr. 10, clădirea Global City 
Business Park, corpul O11, etaj 9, jud. 
Ilfov, în zilele de luni - joi, între orele 
9:00 - 13:00 şi vineri între orele 9:00 - 
12:00. Observațiile publicului se 
primesc zilnic la sediul autorității 
competente pentru protecția mediului 
- Direcția Județeană de Mediu Ilfov din 
Aleea Lacul Morii nr.1, Sector 6 Bucu-
resti, e-mail: office@djmif.anmap.gov.
ro.

l SC Agrovoltaics SRL anunta publicul 
interesat asupra depunerii solicitarii de 
emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul: „Construire instalatii stocare 
energie, panouri fotovoltaice, echipa-

mente transformare energie, imprej-
muire”, propus a fi amplasat in orasul 
Santana, judetul Arad, identificat prin 
CF 312824, 312827, 312828, 312831, 
312832, 312835, 312837, 312838, 
312840 -Santana, conform Certificat 
de Urbanism nr.32/28.04.2025, 
eliberat de Primaria Orasului Santana. 
Informatiile privind proiectul propus 
pot fi consultate la sediul DJM Arad, str. 
Splaiul Muresului, FN, jud.Arad si la 
sediul titularului Agrovoltaics SRL, cu 
sediul in mun.Timisoara, str. Gheorghe 
Doja, nr.11, Biroul OG-12, jud. Timis, in 
zilele de luni-vineri, intre orele 8.00-
13.00. Observatiile publicului se 
primesc zilnic la sediul DJM Arad, str. 
Splaiul Muresului, FN, jud. Arad.

l CII Costache Beatrice Ploieşti, str. 
Poienitei, nr.20, et.1, judet Prahova, tel. 
0722.659565, numit administrator 
j u d i c i a r  p r i n  s e n t i n t a  c i v i l a 
nr.16/19.01.2026, pronuntata de Tribu-
n a l u l  C a l a r a s i  i n  d o s a r u l 
nr.1588/116/2025, notifica deschi-
derea procedurii generale a insolvenței 
debitorului I.I. Mihai C. Anisoara, sat 
Sarulesti - Gara, str. Damian Stanoiu, 
nr.16, com. Sarulesti, judet Calarasi, 
CUI 38742279, F51/38/2018. Termenul 
limită pentru înregistrarea cererii de 
admitere a creanţei este 05.03.2026. 
Termenul limită pentru verificarea 
creanţelor, întocmirea si publicarea in 
BPI a tabelului preliminar al creanţelor 
este 25.03.2026. Termenul pentru 
întocmirea tabelului definitiv al crean-
ţelor este 20.04.2026. Prima Adunare a 
creditorilor este la data de 30.03.2026 
ora 10/00 la sediul administratorului 
judiciar.

l RPLP Kronstadt RA Brașov, sediul: 
Brașov, Strada Panselelor, Nr. 23 E, jud. 
Brașov, anuntă publicul interesat 
asupra, declanșării etapei de încadrare 
pentru Amenajamentul U.P. IV Brașov, 
proprietate publică aparţinând Munici-
piului Brașov, în vederea emiterii 
avizului de mediu. Publicul poate 
consulta prima varianta a planului la 
sediul ANMAP - DJM Brașov, str. Str. 
Politehnicii, nr. 3, Braşov, în zilele de 
luni până joi, orele 8 - 16.30, vineri 8 - 
14.00. Comentarii și sugestii se primesc 
în scris la sediul ANMAP - DJM Brașov, 
în termen de 18 zile de la data apariției 
anunţului.

SOMAȚII
l România Judecătoria Deva - Secția I 
Civilă Dosar Nr. 4674/221/2025 DIN 
13.01.2026. Somație emisă în baza 
Încheierii din ședința din 11.12.2025. 
Prin cererea înregistrată pe rolul Jude-
cătoriei Deva sub nr. 4674/221/2025, 
petenta Cojocaru Ana, cu domiciliul 
procesual ales la Cabinet avocat Radu 
Florin, în Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 1, 
et. 1, cam. 13, jud. Hunedoara, a 
invocat dobândirea prin uzucapiune a 
dreptului de proprietate asupra imobi-
lului în suprafață de 752 mp, identi-
ficat cu nr. cadastral 69522, înscris în 
CF 69522 Deva, în natură teren intra-
vilan, situat în Deva, str. Roci, jud. 
Hunedoara. Toți cei interesați sunt 
somați să formuleze opoziție, cu preci-
zarea că, în caz contrar, se va trece la 
judecarea cererii în termen de 6 luni 
de la emiterea celei din urmă publi-
cații. Președinte, Grefier.

l Prin cererea înregistrată pe rolul 
Judecătoriei Întorsura Buzăului sub nr. 
447/248/2025, posesori i  Suciu 
Constantin şi Suciu Elena Cecilia au 
invocat dobândirea prin uzucapiune a 

dreptului de proprietate asupra imobi-
lului situat în intravilanul satului 
Floroaia şi extravilanul oraşului Întor-
sura Buzăului, judeţul Covasna, în 
suprafaţă de 3504 mp, înscris în C.F. 
nr.25677 Întorsura Buzăului (provenit 
din conversia de pe hârtie a CF nr.1518 
Bicfalău), nr.top. 3617 şi 3618 în supra-
faţă de 7769 m.p. arabil, fâneaţă, 
având ca proprietari tabulari pe Bori-
cean Alexe Gheorghe şi Boricean Alexe 
Raveica şi care se învecinează la Nord 
cu drum (nr.top. 3602), la Est cu 
imobilul deţinut de Boricean Iulian, la 
Sud cu pârâul Floroaia şi la Vest cu nr.
top.nou 3617/1, 3618/2. Toţi cei inte-
resaţi sunt somaţi să formuleze 
opoziţie, cu precizarea că, în caz 
contrar, se va trece la judecarea cererii 
în termen de 30 de zile de la emiterea 
celei din urmă publicaţii.

l Prin prezenta vă aducem la cunoş-
tinţa tuturor că Molnar Arpad a iniţiat 
dobândirea dreptului de proprietate, 
prin uzucapiune, asupra cotei de 5/6 
parte din imobilul înscris în c.f. 
nr.26565 Târgu-Secuiesc nr.top. 962/2, 
963, proprietatea numitei Tuson Ana. 
Cei care sunt interesaţi pot depune 
opoziţie în termen de 30 de zile de la 
publicarea prezentei la Judecătoria 
T â r g u - S e c u i e s c ,  d o s a r  n r. 
69/322/2026.

l Somaţie Prin cererea înregistrată 
sub dosar nr. 1920/246/2025 privind 
pe reclamanta Berlo Rodica, cu domi-
ciliul în Mocrea, nr. 63, jud. Arad, prin 
care solicită să se constate că a 
dobândit dreptul de proprietate pe 
titlu de uzucapiune, asupra cotel de 
1/1 părți, din imobilului înscris în CF nr. 
316572 Ineu (CF vechi 101 Mocrea), 
cu nr. top. 219-220, teren intravilan, 
curte și construcții, în suprafață de 
1079 mp, de sub Al. precum și a cotei 
de 1/1 părți din casa cu nr. adm. vechi 
107, nou 63 din Mocrea, de sub Al.1, 
top 219-220, imobil asupra căruia 
figurează înscris ca și proprietar 
tabular sub B1 şi B2 Jimon loan-major 
in anul 1926, respectiv cota de ½ părți 
din Al şi A1.1 de sub B1 şi cota de părți 
din Al şi Al.1 de sub B2, exercitând de 
peste 20 de ani până în prezent o 
posesie utilă în sensul legii, paşnică, 
netulburată, publică, continuă și sub 
nume de proprietar. In urma acesteia, 
în baza art. 130 din Decretul-Lege 
nr.115/1938, sunt somați toți cei inte-
resaţi DE ÎNDATĂ să înainteze opoziție 
la Judecătoria Ineu deoarece în caz 
contrar, in termen de o luna de la 
aceasta ultima publicarese va proceda 
la solutionarea cererii.

ADUNĂRI GENERALE
l Consiliul de administrație al JTEKT 
Bearings Romania SA, înregistrată la 
Oficiul Registrului Comerțului de pe 
lângă Tribunalul Teleorman sub 
numărul J34/8/1991, CUI:RO2695621, 
cu sediul situat în municipiul Alexan-
dria, șos.Turnu Măgurele nr.1, jud.
Teleorman, convoacă Adunarea gene-
rală ordinară a acționarilor la data de 
24 Februarie 2026, ora 11:00, la sediul 
societății, sala 3, pentru toți acționarii 
înregistrați în registrul acționarilor la 
sfârșitul zilei de 10 Februarie 2026 
(data de referință pentru toți acționarii 
îndreptățiți să fie înștiințați și să voteze 
în cadrul adunării generale), cu urmă-
toarea ordine de zi: 1. Alegerea unui 
membru in Consiliului de Adminis-
trație ca urmare a retragerii unui 
membru. 2. Aprobarea actualizării 
Anexei 3 la contractul de societate, 

referitoare la lista cu componenta 
Consiliului de administrație, in confor-
mitate cu hotărârile adunări generale, 
menționate la punctul 1; 3. Aprobare 
actualizare date de identificare ale 
societății KPMG Audit SRL, in calitate 
de auditor financiar la JTEKT Bearings 
Romania SA, conform certificat de 
înregistrare  Seria B nr.5282133, din 
16.04.2025, respectiv actualizarea 
adresei sediului social și actualizarea 
identificatorului unic la nivel european 
și a nr de ordine în registrul comerțului 
astfel: KPMG Audit SRL, identificată 
prin CUI:12997279 din data de 
11.05.2000,  număr de ordine in regis-
trul Comerțului J2000004439400, 
identificator unic la nivel European ( 
EUID): ROONRC. J2000004439400, cu 
sediul social la adresa din București, 
Sector 2, Sos. București-Ploiești, 
nr.89A. 4. Împuternicirea domnului 
Kazunori Enoki pentru efectuarea 
formalităților legale privind autentifi-
carea procesului verbal al ședinței si 
hotărârilor adunării generale si înregis-
trarea hotărârilor adunării generale la 
Oficiul Registrului Comerțului. Lista 
cuprinzând informații cu privire la 
numele, localitatea de domiciliu şi 
calificarea profesională ale persoa-
nelor propuse pentru funcția de admi-
nistrator  se  af lă  la  d ispoziț ia 
acționarilor, putând fi consultată şi 
completată de aceștia. Începând cu 
data publicării convocării adunării 
generale, lista cu propuneri privind 
componenta Consiliului de adminis-
trație, cuprinzând informații cu privire 
la numele, localitatea de domiciliu si 
calificarea profesionala ale persoa-
nelor propuse pentru funcția de admi-
nistrator  se  af la  la  d ispoziț ia 
acționarilor, putând fi consultata si 
completata de aceștia. Acționarii 
persoane fizice sau juridice pot parti-
cipa și vota în adunarea generală și 
prin reprezentare, în baza unei împu-
terniciri/ procură, acordată pentru 
respectiva adunare generală, în 
conformitate cu prevederile legale. 
Modelul pentru împuternicire/ 
procură se poate ridica de la sediul 
societății. În cazul în care la data anun-
țată nu sunt îndeplinite condițiile 
prevăzute de lege pentru ca adunarea 
să aibă loc, adunarea generală se va 
întruni în același loc și la aceeași oră, în 
data de 25 Februarie 2026. Informații 
suplimentare se pot obține la sediul 
societății sau la tel.0247.306.522 sau 
e-mail JBRA.office@jtekt.eu.

l Convocator. Consiliul de Adminis-
tratie al S.C. Termodensirom S.A. din 
Bucuresti convoaca Adunarea Ordi-
nara Generala a Actionarilor in data de 
06.03.2026, ora 11.00, la sediul socie-
tatii din Bucuresti, B-dul Basarabia 
nr.171, sector 3, pentru actionarii 
inregistrati in Registrul actionarilor la 
sfarsitul zilei de 27.02.2026. Ordinea 
de zi: 1. Prezentarea si aprobarea 
rapoartelor administratorilor si cenzo-
rilor privind rezultatele activitatii soci-
etatii in anul 2025; 2. Aprobarea 
bilantului contabil pe 2025; 3. Apro-
barea bugetului de venituri si cheltuieli 
pentru anul 2026; 4. Diverse. În cazul 
în care Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor nu poate lucra din cauza 
neîndeplinirii condițiilor de prezenta 
prevăzute de Legea societătilor, 
aceasta se va ț ine în data de 
09.03.2026, în același loc și la aceeași 
oră si cu aceeasi ordine de zi. Infor-
matii suplimentare la sediul societatii 
zilnic, intre orele 9.00 si 13.00, sau la 
telefon: 021/255.31.70.

LICITAȚII
l Anunț privind concesionarea prin 
licitație publică. Municipiul Sebeș 
anunță concesionarea prin licitație 
publică a imobilului teren intravilan în 
suprafață de 429mp. înscris în C.F. nr. 
102126 Sebeș, nr. cad. 102126, situat 
administrativ Municipiului Sebeș, str. 
Progresului, F.N., aparținând dome-
niului privat al Municipiului Sebeș. 
Data -limită pentru solicitarea clarifică-
rilor: 06.02.2026 ora 12:00. Ofertele 
se depun la sediul Primăriei Munici-
piului Sebeș, Piața Primăriei, nr.1, până 
la data de 12.02.2026, ora 14:00, iar 
l icitația va avea loc în data de 
13.02.2026, ora 9:00.

l Anunt Primăria Orașului Petrila 
organizează licitație publică în data de 
12.02.2026, ORA 11.00 1. Informaţii 
generale privind autoritatea contrac-
tantă, în special denumirea, codul 
fiscal, adresa, numărul de telefon, fax 
şi/sau adresa de e-mail a persoanei de 
contact: Orașul Petrila, cu sediul în 
orașul Petrila, str. Republicii, nr. 196, 
județul  Hunedoara,  cod f iscal 
4375097, telefon 0354/407675, fax 
0354/407676, email:  primaria.
petrila2008@yahoo.com. 2. Informaţii 
generale privind obiectul procedurii de 
licitație publică, în special descrierea şi 
identificarea bunului care urmează să 
fie vândut: Obiectul licitației publice îl 
constituie vânzarea imobilului teren, 
care aparține domeniului privat al 
orașului Petrila,  identificat în CF nr. 
64568  Petrila, nr. cadastral 64568, în 
suprafață de 78 mp, situat în jud. 
Hunedoara, UAT Petrila, localitatea 
Petrila, strada Lunca. Vânzarea prin 
licitație publică a imobilului teren 
menționat este aprobată prin Hotă-
r â r e a  d e  C o n s i l i u  L o c a l  n r. 
337/18.12.2025 și se realizează cu 
respectarea prevederilor O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, 
cu modificările și completările ulteri-
oare. 3. Informaţii privind documen-
taţia de atribuire: Informaţii privind 
documentaţia de atribuire: Se regăsesc 
în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea 
sau modalităţile prin care persoanele 
interesate pot intra în posesia unui 
exemplar al documentaţiei de atri-
buire: solicitare de la sediul orașului 
Petrila, str. Republicii, nr. 196, camera 
nr. 14. 3.2. Denumirea şi adresa servi-
ciului/ compartimentului din cadrul 
vânzătorului, de la care se poate 
obţine un exemplar din documentaţia 
de atr ibuire:  Compart imentul 
Cadastru, Patrimoniul Domeniului 
Public și Privat, din cadrul orașului 
Petrila, str. Republicii, nr. 196, oraș 
Petrila, judeţul Hunedoara. 3.3. Costul 
şi condiţiile de plată pentru obţinerea 
acestui exemplar, unde este cazul, 
potrivit prevederilor O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul administrativ: 
contravaloarea documentației de atri-
buire este de 50 lei fără TVA și se va 
achita la caseria autorității contrac-
tante. 3.4. Data limită pentru solici-
tarea clarificărilor:  03.02.2025, ora 
09.00. 4. Informaţii privind ofertele:  
4.1. Data limită de depunere a ofer-
telor: 12.02.2026, ora 09.00. 4.2. 
Adresa la care trebuie depuse ofertele: 
orașul Petrila, str. Republicii nr.196, 
orașul Petrila, județul Hunedoara. 4.3. 
Numărul de exemplare în care trebuie 
depusă fiecare ofertă: un singur exem-
plar original  care trebuie să conțină 
două plicuri sigilate, unul interior și 
unul exterior. 5. Data şi locul la care se 
va desfăşura şedinţa publică de deschi-
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dere a ofertelor: 12.02.2026, ora 
1100,   la sediul orașului Petrila, str. 
Republicii, nr. 196, județul Hunedoara, 
Compartimentul Cadastru,  Patrimo-
niul Domeniului Public și Privat. 6. 
Denumirea, adresa, numărul de 
telefon, numărul de telefon şi/sau 
adresa de e-mail a instanţei compe-
tente în soluţionarea litigiilor apărute 
ş i  termenele pentru sesizarea 
instanţei: Tribunalul Hunedoara, Secția 
a II-a de Contencios, Administrativ și 
Fiscal, cu sediul în Deva, Calea Zaran-
dului nr. 73, CP 330182, județul Hune-
doara,  te l .  0254/218.045,  fax 
0254/216.333, e-mail: tr-hunedoa-
ra-reg@just.ro. 7. Data transmiterii 
anunţului de licitaţie către instituţiile 
abilitate, în vederea publicării: 
22.01.2026 Primar Vasile Jurca.

l Erata anulare sedinte licitatii  SC 
Monalisa Investments SRL. Subscrisa 
Dinu Urse si Asociatii SPRL, in calitate 
de lichidator judiciar al SC Monalisa 
Investments SRL cu sediul in loc. 
Otopeni, str. Horia Closca si Crisan nr. 
5, Jud. Ilfov, J40/9281/1993, CUI 
3994451 conform incheierii de sedinta 
din data de 08.06.2011, pronuntata de 
Tribunalul Bucuresti -Sectia a VII-a 
Comerciala în cadrul dosarului nr. 
38896/3/2009. Anunţă anularea licita-
ţiilor ce au fost facute publice prin 
anuntul de vanzare publicat in ziarul  
Jurnalul  Nat ional  din data de 
21.11.2025, organizate pentru valorifi-
carea terenului extravilan arabil in 
suprafata de 30.093 mp, situat in com. 
Tuzla , jud. Constanta, parcela A99/1a, 
proprietatea SC Monalisa Investments 
SRL, ce urmau sa aiba loc in urmatoa-
rele date: 222.01.2026, 29.01.2026, 
05.02.2026, 12.02.2026 SI 19.02.2026 
ora 14.00 la sediul lichidatorului judi-
ciar din Bucuresti, str. Petru Rares nr. 
12, C2, parter, sector 1. Procedura de 
vanzare va fi reluata la o data ulteri-
oara, ce va fi facuta publica. Erata se 
considera comunicata catre toate 
partile interesate prin publicarea aces-
teia in ziarul de circulatie nationala, 
Jurnalul National.

l Municipiul Alexandria, cu sediul în 
str. Dunării nr. 139, cod fiscal 4652660, 
organizează licitaţie publică pentru 

vânzarea unor terenuri ce aparțin 
domeniului privat de interes local al 
municipiului Alexandria, identificate 
astfel: - Teren, în suprafață de 5,00 mp, 
aparţinând domeniului privat al muni-
cipiului Alexandria, situat în, str. 1 Mai, 
zona Școala nr. 6, cu numărul cadastral 
34931. Vânzarea prin licitație publică a 
unității locative menționate este apro-
bată prin Hotărârea Consiliului Local 
nr. 357/28.11.2025 și se realizează cu 
respectarea prevederilor Ordonanței 
de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modifi-
cările și completările ulterioare. Licita-
ţiile vor avea loc în data de 19.02.2026, 
ora 10.00, la sediul Municipiului 
Alexandria, situat în str. Dunării, nr. 
139. Înscrierile la licitație se primesc la 
Registratura Municipiului Alexandria, 
cel mai târziu în data de 17.02.2026, 
până la ora 16.00. Documentaţia de 
licitaţie poate fi studiată şi achiziţio-
nată, contra cost, la sediul Primăriei 
Municipiului Alexandria, Serviciul 
Patrimoniu. Împotriva licitaţiei se 
poate face contestaţie în condiţiile 
Legii 554/2004, a contenciosului admi-
nistrativ, cu modificările și completările 
ulterioare. Informaţii suplimentare se 
pot obţine la Serviciul Patrimoniu din 
cadrul Primăriei Municipiului Alexan-
dria, telefon 0247317732, int. 132, 
127. Clarificările privind licitaţia se pot 
obţine maxim până la data de 
09.02.2026, ora 16.00.

l Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice Timişoara - Serviciul Executări 
Silite Cazuri Speciale - Compartiment 
valorificare bunuri confiscate în 
materie penală, în conformitate cu 
prevederile Ordonanței Guvernului nr. 
14/2007 pentru reglementarea 
modului şi condiţiilor de valorificare a 
bunurilor intrate, potrivit legii, în 
proprietatea privată a statului, în data 
de 02.02.2026, organizează la sediul 
serviciului situat în localitatea Timi-
șoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, cam. 
706, et. 7, jud. Timiș, vânzarea prin 
licitaţie publică a următoarelor bunuri 
mobile: 1. Autoutilitară Fiat Ducato, 
serie şasiu ZFA25000002486082, 
valoarea de pornire a licitației 21.600 
lei, pas licitaţie 10% din preţul de 
pornire al licitaţiei, ora 10:00; 2. Cap 

t r a c t o r  D A F,  s e r i e  ş a s i u 
XLRTE47MS0E861877, valoarea de 
pornire a licitației 24.600, pas licitaţie 
10% din preţul de pornire al licitaţiei, 
ora 11:30; 3. Remorcă (platformă) 
B l y s s ,  s e r i e  ş a s i u 
WB2A35002F0000601, valoarea de 
pornire a licitației 19.800, pas licitaţie 
10% din preţul de pornire al licitaţiei, 
ora 13:00; 4. Autoutilitară Volkswagen 
L T 3 5 ,  s e r i e  ş a s i u 
WV1ZZZ2DZ6H033853, valoarea de 
pornire a licitației 19.800, pas licitaţie 
15% din preţul de pornire al licitaţiei, 
ora 14:30. Pentru informaţii suplimen-
tare vă puteţi adresa la sediul Direcţiei 
Generale Regionale a Finanţelor 
Publice Timişoara - Serviciul Executări 
Silite Cazuri Speciale - Compartiment 
valorificare bunuri confiscate în 
materie penală din mun. Timișoara, 
str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, etaj 7, cam. 
706 sau la telefon 0256.292735, int. 
503. Anunţul integral se află postat pe 
portalul www.anaf.ro, secţiunea Anun-
ţuri - Valorificare bunuri din proprie-
tatea privată a statului - Structuri 
teritoriale de valorificare - Timișoara.

l Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice Timişoara - Serviciul Executări 
Silite Cazuri Speciale - Compartiment 
valorificare bunuri confiscate în 
materie penală, în conformitate cu 
prevederile Ordonanței Guvernului nr. 
14/2007 pentru reglementarea 
modului şi condiţiilor de valorificare a 
bunurilor intrate, potrivit legii, în 
proprietatea privată a statului, în data 
de 03.02.2026, organizează la sediul 
serviciului situat în localitatea Timi-
șoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, cam. 
706, et. 7, jud. Timiș, vânzarea prin 
licitaţie publică a următoarelor bunuri 
mobile: 1. Cap tractor Mercedes Benz 
A c t r o s  9 3 4 ,  s e r i e  ş a s i u 
WDB9340321L661417, valoarea de 
pornire a licitației 61.600 lei, pas lici-
taţie 5% din preţul de pornire al licita-
ţ iei ,  ora 10:00; 2.  Autoturism 
Mercedes Benz - ML270 CDi, serie 
şasiu WDC1631131A303002, valoarea 
de pornire a licitației 10.650 lei, pas 
licitaţie 10% din preţul de pornire al 
licitaţiei, ora 11:30; 3. Semiremorcă 
T i r s a n ,  s e r i e  ş a s i u 
NNTDAF30300032137, valoarea de 

pornire a licitației 23.400 lei, pas lici-
taţie 10% din preţul de pornire al licita-
ţiei, ora 13:00; 4. Autoutilitară Renault 
M a s t e r ,  s e r i e  ş a s i u 
VF1UDC1K643267595, valoarea de 
pornire a licitației  9.300 lei, pas lici-
taţie 15% din preţul de pornire al licita-
ţiei, ora 14:30. Pentru informaţii 
suplimentare vă puteţi adresa la sediul 
Direcţiei Generale Regionale a Finan-
ţelor Publice Timişoara - Serviciul 
Executări Silite Cazuri Speciale - 
Compartiment valorificare bunuri 
confiscate în materie penală din mun. 
Timișoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, 
etaj 7, cam. 706 sau la telefon 
0256.292735, int. 503. Anunţul inte-
gral se află postat pe portalul www.
anaf.ro, secţiunea Anunţuri - Valorifi-
care bunuri din proprietatea privată a 
statului - Structuri teritoriale de valori-
ficare - Timișoara.

l Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice Timişoara - Serviciul Executări 
Silite Cazuri Speciale - Compartiment 
valorificare bunuri confiscate în 
materie penală, în conformitate cu 
prevederile Ordonanței Guvernului nr. 
14/2007 pentru reglementarea 
modului şi condiţiilor de valorificare a 
bunurilor intrate, potrivit legii, în 
proprietatea privată a statului, în data 
de 04.02.2026, organizează la sediul 
serviciului situat în localitatea Timi-
șoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, cam. 
706, et. 7, jud. Timiș vânzarea prin 
licitaţie publică a următoarelor bunuri 
mobile: 1. Cap tractor Scania R420, 
serie şasiu XLER4X20075180624, 
valoarea de pornire a licitației 27.800 
lei, pas licitaţie 10% din preţul de 
pornire al licitaţiei, ora 10:00; 2. Semi-
r e m o r c ă  K r o n e ,  s e r i e  ş a s i u 
WKESDP27061268895, valoarea de 
pornire a licitației 11.200 lei, pas lici-
taţie 10% din preţul de pornire al licita-
ţiei, ora 13:00; 3. Autoturism Dacia 
L o g a n ,  s e r i e  ş a s i u  U U 1 K S -
DEKJ40567329, valoarea de pornire a 
licitației 7.425 lei, pas licitaţie 15% din 
preţul de pornire al licitaţiei, ora 14:30. 
Pentru informaţii suplimentare vă 
puteţi adresa la sediul Direcţiei Gene-
rale Regionale a Finanţelor Publice 
Timişoara - Serviciul Executări Silite 
Cazuri Speciale - Compartiment valori-

ficare bunuri confiscate în materie 
penală din mun. Timișoara, str. 
Gheorghe Lazăr, nr. 9B, etaj 7, cam. 
706 sau la telefon 0256.292735, int. 
503. Anunţul integral se află postat pe 
portalul www.anaf.ro, secţiunea Anun-
ţuri - Valorificare bunuri din proprie-
tatea privată a statului - Structuri 
teritoriale de valorificare - Timișoara.
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